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Ata nº 1219 da Sessão Ordinária nº 1211 do dia 29 de Abril de 2019, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 13 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que 
dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, visitante a Raquel Vargas – filha do 
colega Vereador Rafael Vargas e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos 
expedientes oriundos do Poder Executivo não houve matérias e na forma regimental, 
foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os 
trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira 
de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) 
Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1216 da Sessão 
Ordinária nº 1208 do dia 08.04.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e Ata nº 1217 da Sessão Ordinária nº 1209 do dia 15.04.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174). Ainda foram 
deliberados: Parecer CLJRF nº 2, de 22.4.2019, emitido de forma favorável ao Projeto 
de Lei nº 11; Projeto de Lei nº 11, de 17.4.2019, que altera a Lei Municipal nº 457, de 
28.3.2005, que institui o Vale Transporte no Município de Quevedos; Parecer 
Conjunto CLJRF/COF nº 8, de 22.4.2019, emitido de forma favorável ao Projeto de Lei 
nº 12 e o Projeto de Lei nº 12, de 17.4.2019, que autoriza o Município a contratar 
emergencialmente e temporariamente Operador de Máquinas (matérias que os 
autores dispensaram a palavra e postos em discussão e votação foram aprovados à 
unanimidade). Continuando com os trabalhos e não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o 
Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degrava-
ção/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos três 
Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de cinco minutos onde passo a 
palavra ao primeiro inscrito Vereador Jandir Arend: quero saudar o Presidente desta 
Casa o Vereador  Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, 
o Celso - Diretor desta Casa, a nossa visitante a Raquel - filha do nosso colega Rafael e 
os ouvintes da Rádio Municipal. Em inscrevi nesse pequeno espaço porque fui 
procurado pelo seu Geraldo Marconato que me pediu que falasse ao Secretário de 
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Obras seu Admar Nickel, que ali na saída da Paina que vai pelo posto, próximo ao 
galpão de máquinas do seu Clóvis que tem dois bueiros que atravessa a estrada em 
péssimas condições onde que as pontas dos tubos estão quebrados e aí já encontrou 
várias vezes caminhões carregados trabalhando na usina de que está bem perigoso 
cair para dentro ali, então, ele pediu se fosse possível o Secretário de Obras desse 
uma olhada e ver se daria para consertar e para amenizar ali para não dar problema 
depois Prefeitura e, também aqui na Rua Iguapeí foi feito o calçamento novo, a 
calçada nova ali, mas bem na baixada tem uma sanga que atravessa por baixo e numa 
parte dos dois lados ficou bem mais estreita a calçada ali e é bem perigoso, é um 
buracão ali, então faço o pedido aqui para o Secretário de Serviços Urbanos seu 
Evandir Lemos para que fosse colocado uma proteção ali porque é perigoso a 
criançada de bicicleta, as pessoas idosas ali, e facilitar cair lá embaixo e se machucar 
mesmo, e por hoje seria isso aí e muito obrigado. Segundo  inscrito o Vereador Hélio 
Menezes, passa palavra: quero cumprimentar o Presidente da Casa colega Vereador 
Alcemar Silveira de Lima e cumprimentando-cumprimento os demais Vereadores e 
Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense a minha saudação, gostaria 
também de cumprimentar ainda a Raquelzinha - filha do colega Rafael que se faz 
presente em nossa sessão e seja bem-vindo Raquel. Vou ocupar esta tribuna nesta 
sessão de hoje com o objetivo de parabenizar todos os trabalhadores e trabalhadores 
pelo Dia do Trabalho que esta data é celebrada anualmente, dia primeiro de maio, 
onde esta data foi marcada pelas lutas dos trabalhadores por melhores condições de 
trabalho e essa data também é muito utilizada, é muito utilizado pelos governantes 
para fixar o salário mínimo vigente e outro ponto até para ressaltar no Dia do 
Trabalhador foi a criação da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT) em mil 
novecentos e quarenta e três pelo Presidente Getúlio Dorneles Vargas e, qualquer 
que seja seu trabalho todos são dignos e merecem respeito e admiração, trabalhe 
com amor, com paciência, com ética, habilidade e competência que são palavras 
chaves para o sucesso e a perfeição, faça tudo com atenção, dedicação e amor e tudo 
dará certo, pode acreditar em você basta confiar pois quando o trabalho é bom, bem 
sucedido, todos ganham e o sucesso irá compensar; feliz Dia do Trabalho para você 
querido trabalhador, obrigado. Como terceira e última inscrita, passa a palavra a 
Vereadora Solanja Baggio: quero saudar o Presidente dessa Casa Vereador Alcemar 
Silveira de Lima, demais colegas Vereadores, a minha colega Vereadora, quero saudar 
o nosso Diretor o Celso, a nossa visitante de hoje que é a Raquel - filha do colega 
Rafael bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas 
terças-feiras. Me inscrevi nesse expediente para fazer três pedidos de providências ao 
Secretário de Obras Admar Nickel sendo o primeiro pedido é do senhor Luiz Arruda 
de Lima, morador da Localidade da Paina, que me colocou que já fez vários pedidos 
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para o Secretário para consertar a estrada que chega até a sua propriedade, disse que 
não gostaria de estar me pedindo esse conserto mas já que não obteve sucesso se viu 
obrigado a recorrer a mim para que eu fizesse o pedido, então, gostaria que nosso 
Secretário atendesse o mais rápido possível e patrole a estrada que chega até a sua 
propriedade, pediu também conserto na estrada ali na entrada dos Pinheiros que 
passa pelo seu Getúlio pois essa estrada também encontra-se em péssimas condições 
e fui procurada também pela senhora Delourdes Silva da Rosa que pediu que a gente 
fizesse os pedidos feito anteriormente, disse que conserte a estrada que chega até a 
sua propriedade e não estrada para o antigo Lar das Vovozinhas como pediram 
anteriormente, colocou que a estrada do antigo Lar é aquela que entra ali na 
propriedade do Pandico e chega até ali o Santo Lima e a dela é a lado do cerro.  
Gostaria também de parabenizar os trabalhadores que é nesse dia primeiro, o nosso 
dia, e dizer que não só no dia primeiro que é o Dia dos Trabalhadores e sim todos os 
dias que a gente trabalha em nossas vidas e, por hoje era isso muito obrigado. 
Considerando que as manifestações de solicitações são importantes informamos que 
todas serão encaminhadas seus destinatários, assim cumprida a pauta e ordem do 
dia, encerro esta sessão e marco a próxima sessão ordinária para o dia seis de maio, 
segunda-feira, às dezoito horas nesse Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero 
agradecer a todos meus colegas Vereadores e Vereadores e também a nossa visitante 
a Raquel e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, muito obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral.  Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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